DES AVANTAGES POUR LES BÉNÉFICIAIRES
RESSOURCES DE QUALITÉ ADAPTÉES, ACCESSIBLES ET CENTRALISÉES
Nous proposons un important contenu spécifique (Intimité et sexualité) de qualité actuellement inaccessible aussi rapidement, efficacement et simplement que par l’intermédiaire de notre plateforme.

INTÉGRATION DES BÉNÉFICIAIRES
Nous allons constamment prendre en compte les retours des bénéficiaires dans l’usage de la plateforme (ressources disponibles, expérience de formation et de services, fonctionnalités attendues…). 

PARTENARIATS
Notre entreprise dispose d’un solide partenaire à l’initiative de la création des centres de ressources.

INTIMITÉ PRÉSERVÉE ET COMMUNICATION AISÉE
Nous garantissons une accessibilité numérique afin de faciliter les démarches auprès des bénéficiaires pour qui le déplacement en centre de ressources reste difficile (handicap lourd, pudeur, distance géographique…).

GAIN DE TEMPS ET FORMATION ADAPTÉE
Nous permettons aux professionnels de terrain un gain de temps dans la recherche de ressources adaptées et de formations spécifiques afin de gagner en confiance sur les sujets liés au handicap et à la sexualité.

INNOVATION PRODUITS
[bookmark: _GoBack]Nous offrons la possibilité de s’unir et de collaborer pour créer de nouveaux outils inexistants à ce jour (mannequin texturé, outils spécifiques à un handicap donné…).

